## 卒業発表について

発表期間 2017年3月3日(金) 10:00~3月23日(木) 9:00

確認方法 Web によるダウンロード方式(学部窓口での配付は行いません)

キャリア就職システムに「進路報告登録」がされていない場合、ダウンロードができません。未登録の方は、別掲を確認の上、登録を行ってください。

- ●成績通知書のダウンロード方法については、国際文化学部 Web ページにて確認してください。
- ●Webによるダウンロードでは、Web履修登録の際に使用した認証IDとパスワードが必要になります。他人に教えたり、忘れることのないように注意してください。 認証IDとパスワードを忘れてしまった場合は情報カフェテリア(富士見坂校舎2階)にて再発行の手続きを行ってください。
- ●<u>電話やメールでの問合せには一切応じません。不明な点等は学部窓口に直接お問合せ</u>ください。
- ●旅行や帰省等の計画をしている学生は上記を念頭においてください。
- ●在学中に卒業証明書等の発行予約を行う場合は、国際文化学部窓口で手続きを行う 必要があります。手続きの詳細は、3月3日卒業発表時に学部 Web ページ等で ご案内する予定です。

## 「成績調査」について

成績調査受付は、3月7日(火)17:00まで(厳守)。

●成績調査願は、本人が記入・申請すること。<u>代理人による申請はできません。</u>

また、評価をもらうための嘆願、試験結果開示の嘆願は受け付けられません。

## 「成績通知書」保証人宛郵送について

●2010年度以前入学者で、入学時に保証人宛送付希望とした方にのみ、「履修成績通知書」を保証人の方宛に郵送します。

ただし、成績通知書は3月 17 日(金)以降に投函するため、<u>成績調査申請の締切には間に合いません。保証人への郵送手続きをした場合も、学生本人が必ず成績を</u>確認してください。